

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán küldve.
 Egy évre 6 frt — kr. 50.
 Fél évre 3 frt — kr. 25.
 Egy évfolyam 10 frt.
 Előfizetési pénz minden közzétételkor.
 Fél évre 3 frt — kr. 25.
 Előfizetési helyben.
 Telegraf K. Lajos könyvtárában.
 Előfizetési helyben.
 Telegraf K. Lajos könyvtárában.
 Előfizetési helyben.
 Telegraf K. Lajos könyvtárában.

Hirdetési díj:
 Hirdetési díj.
 Hirdetési díj.
 Hirdetési díj.
 Hirdetési díj.
 Hirdetési díj.
 Hirdetési díj.
 Hirdetési díj.
 Hirdetési díj.
 Hirdetési díj.
 Hirdetési díj.

Boldog ország Magyarországi!

Budapest, augusztus 18.

Boldog ország Magyarország; minden év meghozza a maga gyümölcsét! Egyik nazarénusokat, másik Schwartzokat, harmadik Csernátókat — magyarokat terem. Boldog ország ez a Magyarország, melynek ily niai vannak.

Mind hősök ők, mind férfiak,
 Mind hű és hazafiai!

A nazarénusokról, Schwartzokról megmondta véleményem Csernátó; Pulszky s mások felett ítélt Csernátó; és most nazarénus, Schwartz és Pulszky egy személyben Csernátó. Aztán ne higgyen az ember a csodákban! Igen, az emberi gyarlóságban.

Megunta Csernátó, az ellenzéki szög ridg erőiben őrt állani, a nemzet paládiumává lett jogok mellett? Legyen. A jobboldalnak nyomorult fegyverei erőszakos használatával nyert diadala, elfagyaltta egyszersmind kora reményeit kálászat? Legyen. Kiszáradt azon elvek igazságának mely medrében folyó hite, melyeknek valódisága által melege eddig az önálló Magyarország új életre támasztását? Legyen.

Az embernek szabad, elveit meggyőződésből (és mindig meggyőződésből történik) változtatni, sőt — ugy mondják — vénségére illik is. Ha Csernátó jobb meggyőződésre bukkant, s annak élve öhajja firtéi őszbe fordultat megérni, ám jól teszi; de adja okát — ezt mi és választói is megvárhatjuk — miért lett Saul rögton Pál, s ha tetszik a régi história, fogja legalább egy fényes villámlásra s haragos menyörgésre. És legyen nyílt, és legyen őszinte s hagyja el ország, világ, isten hírelvél azon pümt, mely még egy a hazában künnt, mint a klubjában benn magának vallotta mindig azon elvprogramot, aminek alapján tagjait a nép bizalmával tette ki. Először semmi zavunk s hajtatgatás nagy előtt, mint ingerkedő macska szokta azon mogyorót melyet megtört nem tud, s folytathatja tölem mulatságot addig, a míg új mogyoróján is mőkuszeme lyukat lel.

Azon háromszögű képek, melyek egyik oldalról nézve szentet, másfelől tekintve ördögöt láttatnak, lehetnek a középkor ötletén gyönyörrel ringóknak igen kedvesek, azonban ma már elköpottak, szimplek. S a kinek ilyen ócska ötlete volna jobbra-jobbát, balra-balt mutatni, politikában annyira eseten, hogy figyelemre nem méltatnám, ha azon viszárs helyzetben nem usznák nyakig, hogy lehetséges az „Ellenőr”-nek mindennap a balközép gyékényén áruolni való lelkiismeretét.

Külföldi jelenség! Épen ellenkezőleg történt.

A programtagadó Csernátó a pártklubban konklávékat rögtonzótethet más elvűsége megcenzúráására. A két vezér nagyságának senki által kétségbe nem vont hazafiságából kivácsolt paizs cézege alatt, saját töredék gondolatokból álló bölcseséget igyekszik a balközép programja helyébe erőszakolni. Midőn elmondja, hogy programtagadó cikket nemesak ő osztja, hanem a párt igen

sok tagja; hogy a politika nem az elvek, hanem a cselekvés tudománya, némelyek helyeslik és senki meg nem csúfolja. Mindennek dacára Kissingenből lapjában firdő levél jelen meg, melynek nyaktólba tört mondatai, még akkor is sejtetik nagy szónok tollából származását, ha nem beszélne is Csernátó minden szöge, zuga s folyosója, mely szavabevehető gondlemekre annyiszor szokott hivatkozni, hogy a kissingen levelet Tisza Kálmán írta.

Egy pillantás milderre s méltán kérdehetjük: ki az eszköz? Ghyczy, Tisza osztják-e a mit Csernátó tolla ír? S ez nem volna sem több, sem kevesebb mint káplár, kit a folyóba ugrasztottak, hogy keressen gázlót, vagy — vigye el a víz? Tisza volna-e az eszköz? Ez minden oldalról tekintve, lehetetlennek látszik. Tisza Kálmán jelleme nem görnyedhet Csernátó alá, Tisza magas tudománya nem rendelheti magát Csernátó mozaikörmereit mögé, Tisza államférfiúi éleslátása nem lehet rövidebb Csernátó idezetésénél. S ha mégis így volna? Talán a félelem Csernátó tollától nyugtízi le a vezért?

Nem fűzöm tovább e minden balközépi halékban mindennapos okoskodást, melyre feleletet mindenki keres és senki sem talál. A vezérének nyilatkozni kell, hogy ne maradjanak a párt tagjai továbbra is nyugtalan kételyűkkel, a mi vezérelmesebb minden rozsdánál: az aranyat is megfogja.

Hogys is volna óriási a kétely árnya, midőn a képviselők az egész helyzettel még kontuzsabbak, mint a vidék. A vidék tudja, látja, hogy történik valami; a képviselők mint jól betanított gyerekek semmit sem tudnak, semmit sem látnak. A ki még kevesebbet akar közülni mondani, beszél sokat a taktikáról, e tudomány mely voltáról, mint épen Windischgrätz, mikor maga sem tudta, hol áll. Nem taktika volt-e Jellasis futása? Csak hogy szerezzen kellett hozzá, hogy legyen ki elhiggyje. Ne tartsanak minket szerencsésnek az nyilatkozatának a főnökök: ragaszkodnak-e az 1869-ki balközépi programhoz és lehet-e pártagnak tekinteni Csernátót, ki ezt eldobja?

Mi a taktika tehát? Nezzük szemébe a varázsgömböt. A taktika az idő s az eszközök megválasztása a pártelvi valódisága körül folyó parlamenti küzdelemben. Vindikálja-e valami az időt, s ezen eszközöket? Igen, a pártprogram, a helyzet s a párt multja.

A párt programja az alkotmány keretén belül mozogván, alkotmányos eszközöket kíván meg, tehát a parlamenti többségre való törekvést, s azt mint eszközt jelöli ki. A párt többségre juthatásának ideje az általános választás, némely rendkívüli eseteket nem számítván ide.

Amde a választók többségét meg kell nyerni, s ennek módja: meggyőzni a párt politikájának mind elméletileg, mind gyakorlatilag, a kormányfőnél helyesebb voltáról; elég lelkesedést s áldozatkészséget szükség lehelni a nagy tömegbe, hogy legyőzhesse a hatalom szervezett nyomását. Ugyde ez mind lehetetlen, ha a párt programja bizonytalan, vezérei eldobják s újból felveszik, közönytől közöl egy gyönyoisa s a másik nem védi, ha senki sincs

ban reájok gondolt, ön előtt ösmertelenek legyenek.

— És még is uram, nem tudok önnek felvilágosítást adni, választó Molin asszony szilárd hangon. Ha ösmertősök voltak is e nevek előttem, sokkal több évtized elfolyt mióta említeni hallottam, minthogy későbbi sorsokról önnek valamit mondhatnék.

— Mikor halotta ezeket utójjára említetteti? kérdé Elias, és erősen nézte Molin asszonyt.

— Azon évben, midőn ön keresni kezdte, — Micsoda viszonyba állott az ön férje akkor Bassallal.

— Ez oly kérdés, melyre nem tudok felelni. Csak férjem mondhatta volna azt meg. Csak sajnálhatom, hogy ebben semmit sem tudhatok önnel. Meggyőződésem szerint e nevek már nem élö egyének.

— De asszonyom, férje szavai oltalmat kérték d'Escare Sophiának, és rettegő nyugtalanogot áruktak el Bassal özvegye és gyermekeiért. Így tehát akkor még éltek!

— Ez esetben férjem hol tartózkodásuk tükát magával vitte a sírba.

E szavak dacára folytatódatosan néhány kérdést tett először Sophia és Jeromosról, majd Molin asszony születési idejéről, mint szintén azon egyénekéről, kikkel férje összekötötésben volt.

Nyugodtan és pontosan felelt mind ezen kérdésekre.

A párt multja határozott, s a kormány ellen támadólagos politikának folytatását, és minden verlegésholó czimboraságnak, — legyen koalíció, legyen fuzió a parlamentáris neve, visszautasítását követeli.

Ugyan mi volt az őszota a típusos új taktika eredménye? Közeledett a jobboldalhozánk? Nem. Tett valami engedélyt? Nem.

Az eredmény legrövidebben következőkben áll. A jobboldal elragadhatta a balközépi elöl a szabadelvű reformoknál a kezdeményezést, és felülmúlhatta bátorságban e kérdések szőnyegre hozásánál s vitájánál, például: az inkompatibilitás kimondása, az egyházreform és Deák beszéde. A felelősséget igen sokban sikerült megosztaniok, például: 54 millió kölcsön, az adótörvények tárgyalása, a 1874-ki költségvetés olyan a milyen megszavazása. A pártot a tájékozatlanság, — s az, hogy a többség ma ide, holnap amoda szavazott, a mint a pártvezérek többé, kevésbé érvényesíthették befeljüküket, — valóságos vesztégtétezté fajította. A pártnak magában vetett hitét megrendítette s a népnél a bizalmat alá kezdette ási a párt elemei közt vegytorrongást idézett elő s azt egész a bomlásig vitte. A pártot mind mélyebb és mélyebbre viszi a hamis pozíciók azon rengetegébe, hamis menekvés nincs, mint a fegyverletétel.

Az új taktikát, a párt ily nagy mérvű demoralizálását közömbös szemmel egy igaz balközépi sem nézheti. A mig nem késő, tudnunk kell, hová vezetnek minket, s ezért kell tudnunk, hol állanak vezetőink? — Tudnunk kell, hogy a balközép programjával, avagy Csernátóval tartanak?

A balközép vezéreinek nyilatkozata — a Csernátó furta-faragta helyzet folytán — az országnak szüksége, s nekik kényzszerűség.

Boldog ország Magyarország! a pártvezéreket kérdezzék, vajon a párt tagjai-e még? Boldog ország Magyarország! hol a Csernátó, a ma. S aztán ne féljen az ember, hogy botrány lesz a holnap!

Constans.

ég, s erre vonatkozva fejleszk ki reményeket, miszerint a balközéppártból ki fognak válni az olyanok, kik amaz ellentétek kiegyenlítését új programjukba foglalandják be, — azt inkább lehetnek tartanak.

De hogy a balközéppárt, mint ilyen, elveinek feladásával helyezkedhessék a közönséges alapa és mégis megmaradjon az 1867-iki programja mellett sorakozt ellenzéknek, az valóságos oxymoron!

Ha tehát Domahidy Ferenc azt hiszi, hogy a Csernátó és az ő irányzata mellé sorakozandóknak lessa vezérek is: az többé nem a balközéppárt, hanem az ujónan, más elvek mellett alakulólandó pártnak fog vezére lenni.

Ez a mi meggyőződésünk; és azt hisszük, hogy ez a balközéppárt legnagyobb részének is nézete.

Győzzön, a mi jobb!

— Keeskenét város Deák ismert beszéde szellemében feliratot intéz a képviselőházhoz.

— A bankügyi tanácskozásra, mely holnap tartatik a fővárosban, a pesti ellenzék kör. Steiger Gyula jobboldali képviselőt kérte fel egyik előelő, de ő ezt nem fogadta el, mert nem helyeselti, ha párt nélküli gyűlést „ellenzék” kör hív össze. No persze, Steiger szerint erre csak a szent jobboldalnak van kiváltsága.

— Kinevezés. A Józsefműgyetemnél rendszeresített quastor-gondnoki állomásra Potenzsár József neveztetett ki.

— Bécs is megvendégelte már a kitálítási jury tagjait. Mult szombaton volt a vizsgálat a Stadtparkban. Volt zene, fényes viaszgoly, csupán hideg étkeket ettek. A bor folyt.

— A horvát apostol Sinkovics, ki röpíratokban dühöngött a kiegyezés ellen, Bécsben elfogatott. Csalt és lopott.

— Rövid hírek. A közl. ügyészség elrendelte, hogy minden, a magyar birodalom területén használatban lévő postai nyomtatványok csak magyar nyelven legyen kiállítva. Horvátország s Szlavonában magyar és horvát nyelven, Fiumében magyar és olasz, a külfölddel való érintkezésnél pedig magyar és német nyelven kiállított postanyomatványok használtassék. Ugyanez ügyészség meghagyta a magyar tengeri hajók kapitányainak, hogy nemzetiségük nagyobb megkülönböztetése végett a hajó nevét s készítteti helyét a hajó külső oldalán, a hátsó bord valamely feltűnő helyén fehér vagy sárga betűkkel kiírják. Erendelelet elmulasztók 100 forint fizetnek a hajótörtek segélypénztárába. — Gr. Andrassy Gastrinba készül, hol Bismark herceggel fog találkozni s a spanyolországi eseményekkel szemben követendő magatartásról fognak értekezni.

— A horvát apostol Sinkovics, ki röpíratokban dühöngött a kiegyezés ellen, Bécsben elfogatott. Csalt és lopott.

— Rövid hírek. A közl. ügyészség elrendelte, hogy minden, a magyar birodalom területén használatban lévő postai nyomtatványok csak magyar nyelven legyen kiállítva. Horvátország s Szlavonában magyar és horvát nyelven, Fiumében magyar és olasz, a külfölddel való érintkezésnél pedig magyar és német nyelven kiállított postanyomatványok használtassék. Ugyanez ügyészség meghagyta a magyar tengeri hajók kapitányainak, hogy nemzetiségük nagyobb megkülönböztetése végett a hajó nevét s készítteti helyét a hajó külső oldalán, a hátsó bord valamely feltűnő helyén fehér vagy sárga betűkkel kiírják. Erendelelet elmulasztók 100 forint fizetnek a hajótörtek segélypénztárába. — Gr. Andrassy Gastrinba készül, hol Bismark herceggel fog találkozni s a spanyolországi eseményekkel szemben követendő magatartásról fognak értekezni.

— A horvát apostol Sinkovics, ki röpíratokban dühöngött a kiegyezés ellen, Bécsben elfogatott. Csalt és lopott.

— Rövid hírek. A közl. ügyészség elrendelte, hogy minden, a magyar birodalom területén használatban lévő postai nyomtatványok csak magyar nyelven legyen kiállítva. Horvátország s Szlavonában magyar és horvát nyelven, Fiumében magyar és olasz, a külfölddel való érintkezésnél pedig magyar és német nyelven kiállított postanyomatványok használtassék. Ugyanez ügyészség meghagyta a magyar tengeri hajók kapitányainak, hogy nemzetiségük nagyobb megkülönböztetése végett a hajó nevét s készítteti helyét a hajó külső oldalán, a hátsó bord valamely feltűnő helyén fehér vagy sárga betűkkel kiírják. Erendelelet elmulasztók 100 forint fizetnek a hajótörtek segélypénztárába. — Gr. Andrassy Gastrinba készül, hol Bismark herceggel fog találkozni s a spanyolországi eseményekkel szemben követendő magatartásról fognak értekezni.

— A horvát apostol Sinkovics, ki röpíratokban dühöngött a kiegyezés ellen, Bécsben elfogatott. Csalt és lopott.

— Rövid hírek. A közl. ügyészség elrendelte, hogy minden, a magyar birodalom területén használatban lévő postai nyomtatványok csak magyar nyelven legyen kiállítva. Horvátország s Szlavonában magyar és horvát nyelven, Fiumében magyar és olasz, a külfölddel való érintkezésnél pedig magyar és német nyelven kiállított postanyomatványok használtassék. Ugyanez ügyészség meghagyta a magyar tengeri hajók kapitányainak, hogy nemzetiségük nagyobb megkülönböztetése végett a hajó nevét s készítteti helyét a hajó külső oldalán, a hátsó bord valamely feltűnő helyén fehér vagy sárga betűkkel kiírják. Erendelelet elmulasztók 100 forint fizetnek a hajótörtek segélypénztárába. — Gr. Andrassy Gastrinba készül, hol Bismark herceggel fog találkozni s a spanyolországi eseményekkel szemben követendő magatartásról fognak értekezni.

— A horvát apostol Sinkovics, ki röpíratokban dühöngött a kiegyezés ellen, Bécsben elfogatott. Csalt és lopott.

— Rövid hírek. A közl. ügyészség elrendelte, hogy minden, a magyar birodalom területén használatban lévő postai nyomtatványok csak magyar nyelven legyen kiállítva. Horvátország s Szlavonában magyar és horvát nyelven, Fiumében magyar és olasz, a külfölddel való érintkezésnél pedig magyar és német nyelven kiállított postanyomatványok használtassék. Ugyanez ügyészség meghagyta a magyar tengeri hajók kapitányainak, hogy nemzetiségük nagyobb megkülönböztetése végett a hajó nevét s készítteti helyét a hajó külső oldalán, a hátsó bord valamely feltűnő helyén fehér vagy sárga betűkkel kiírják. Erendelelet elmulasztók 100 forint fizetnek a hajótörtek segélypénztárába. — Gr. Andrassy Gastrinba készül, hol Bismark herceggel fog találkozni s a spanyolországi eseményekkel szemben követendő magatartásról fognak értekezni.

TÁRCZA.

SZÜLETÉS ÉS MŰVELTSÉG.

Regény négy kötetben.

Irta Schwarz Mária Zoófia.

Harmadik rész.

(Folytatás)

— Ez esetben asszonyom elég kegyetlennek kell lennem és férje szavait ismételnem. A svéd nemesek ezt kiáltotta: Ön oka halálomnak, ön miatt jutnak Bassal Jeromos neje és gyermekei nyomorba. Kérje meg atyját, segeje d'Escare Sophiát. Ó találatok.

— E mondat nem végeztetett be, a melység elnyelte a végét és az ön férjét.

Molin asszony hevesen fel volt indulva. Elias folytatta. Még 1794 óta fíradhatatlanul és szüntelenül kerestem Bassal Jeromost és d'Escare Sophiát, de nem találtam. Most itt va-e Bassal Jeromos, meg tudni óntól, hol vannak Bassal Jeromos neje és gyermekei, vagy legalább mikor és mily összekötötésben volt velük férje. Lehetetlen hogy az egyének, kik annyira szívén fektütek, hogy utolsó pillanat

ban reájok gondolt, ön előtt ösmertelenek legyenek.

— És még is uram, nem tudok önnek felvilágosítást adni, választó Molin asszony szilárd hangon. Ha ösmertősök voltak is e nevek előttem, sokkal több évtized elfolyt mióta említeni hallottam, minthogy későbbi sorsokról önnek valamit mondhatnék.

— Mikor halotta ezeket utójjára említetteti? kérdé Elias, és erősen nézte Molin asszonyt.

— Azon évben, midőn ön keresni kezdte, — Micsoda viszonyba állott az ön férje akkor Bassallal.

— Ez oly kérdés, melyre nem tudok felelni. Csak férjem mondhatta volna azt meg. Csak sajnálhatom, hogy ebben semmit sem tudhatok önnel. Meggyőződésem szerint e nevek már nem élö egyének.

— De asszonyom, férje szavai oltalmat kérték d'Escare Sophiának, és rettegő nyugtalanogot áruktak el Bassal özvegye és gyermekeiért. Így tehát akkor még éltek!

— Ez esetben férjem hol tartózkodásuk tükát magával vitte a sírba.

E szavak dacára folytatódatosan néhány kérdést tett először Sophia és Jeromosról, majd Molin asszony születési idejéről, mint szintén azon egyénekéről, kikkel férje összekötötésben volt.

Nyugodtan és pontosan felelt mind ezen kérdésekre.

ban reájok gondolt, ön előtt ösmertelenek legyenek.

— És még is uram, nem tudok önnek felvilágosítást adni, választó Molin asszony szilárd hangon. Ha ösmertősök voltak is e nevek előttem, sokkal több évtized elfolyt mióta említeni hallottam, minthogy későbbi sorsokról önnek valamit mondhatnék.

— Mikor halotta ezeket utójjára említetteti? kérdé Elias, és erősen nézte Molin asszonyt.

— Azon évben, midőn ön keresni kezdte, — Micsoda viszonyba állott az ön férje akkor Bassallal.

— Ez oly kérdés, melyre nem tudok felelni. Csak férjem mondhatta volna azt meg. Csak sajnálhatom, hogy ebben semmit sem tudhatok önnel. Meggyőződésem szerint e nevek már nem élö egyének.

— De asszonyom, férje szavai oltalmat kérték d'Escare Sophiának, és rettegő nyugtalanogot áruktak el Bassal özvegye és gyermekeiért. Így tehát akkor még éltek!

— Ez esetben férjem hol tartózkodásuk tükát magával vitte a sírba.

E szavak dacára folytatódatosan néhány kérdést tett először Sophia és Jeromosról, majd Molin asszony születési idejéről, mint szintén azon egyénekéről, kikkel férje összekötötésben volt.

Nyugodtan és pontosan felelt mind ezen kérdésekre.

ban reájok gondolt, ön előtt ösmertelenek legyenek.

— És még is uram, nem tudok önnek felvilágosítást adni, választó Molin asszony szilárd hangon. Ha ösmertősök voltak is e nevek előttem, sokkal több évtized elfolyt mióta említeni hallottam, minthogy későbbi sorsokról önnek valamit mondhatnék.

— Mikor halotta ezeket utójjára említetteti? kérdé Elias, és erősen nézte Molin asszonyt.

— Azon évben, midőn ön keresni kezdte, — Micsoda viszonyba állott az ön férje akkor Bassallal.

— Ez oly kérdés, melyre nem tudok felelni. Csak férjem mondhatta volna azt meg. Csak sajnálhatom, hogy ebben semmit sem tudhatok önnel. Meggyőződésem szerint e nevek már nem élö egyének.

— De asszonyom, férje szavai oltalmat kérték d'Escare Sophiának, és rettegő nyugtalanogot áruktak el Bassal özvegye és gyermekeiért. Így tehát akkor még éltek!

— Ez esetben férjem hol tartózkodásuk tükát magával vitte a sírba.

E szavak dacára folytatódatosan néhány kérdést tett először Sophia és Jeromosról, majd Molin asszony születési idejéről, mint szintén azon egyénekéről, kikkel férje összekötötésben volt.

Nyugodtan és pontosan felelt mind ezen kérdésekre.

ban reájok gondolt, ön előtt ösmertelenek legyenek.

— És még is uram, nem tudok önnek felvilágosítást adni, választó Molin asszony szilárd hangon. Ha ösmertősök voltak is e nevek előttem, sokkal több évtized elfolyt mióta említeni hallottam, minthogy későbbi sorsokról önnek valamit mondhatnék.

— Mikor halotta ezeket utójjára említetteti? kérdé Elias, és erősen nézte Molin asszonyt.

— Azon évben, midőn ön keresni kezdte, — Micsoda viszonyba állott az ön férje akkor Bassallal.

— Ez oly kérdés, melyre nem tudok felelni. Csak férjem mondhatta volna azt meg. Csak sajnálhatom, hogy ebben semmit sem tudhatok önnel. Meggyőződésem szerint e nevek már nem élö egyének.

— De asszonyom, férje szavai oltalmat kérték d'Escare Sophiának, és rettegő nyugtalanogot áruktak el Bassal özvegye és gyermekeiért. Így tehát akkor még éltek!

— Ez esetben férjem hol tartózkodásuk tükát magával vitte a sírba.

E szavak dacára folytatódatosan néhány kérdést tett először Sophia és Jeromosról, majd Molin asszony születési idejéről, mint szintén azon egyénekéről, kikkel férje összekötötésben volt.

Nyugodtan és pontosan felelt mind ezen kérdésekre.

SEBES GYÓRGYSÉGEL.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

Előfizetési árak.

ban reájok gondolt, ön előtt ösmertelenek legyenek.

— És még is uram, nem tudok önnek felvilágosítást adni, választó Molin asszony szilárd hangon. Ha ösmertősök voltak is e nevek előttem, sokkal több évtized elfolyt mióta említeni hallottam, minthogy későbbi sorsokról önnek valamit mondhatnék.

— Mikor halotta ezeket utójjára említetteti? kérdé Elias, és erősen nézte Molin asszonyt.

— Azon évben, midőn ön keresni kezdte, — Micsoda viszonyba állott az ön férje akkor Bassallal.

— Ez oly kérdés, melyre nem tudok felelni. Csak férjem mondhatta volna azt meg. Csak sajnálhatom, hogy ebben semmit sem tudhatok önnel. Meggyőződésem szerint e nevek már nem élö egyének.

— De asszonyom, férje szavai oltalmat kérték d'Escare Sophiának, és rettegő nyugtalanogot áruktak el Bassal özvegye és gyermekeiért. Így tehát akkor még éltek!

— Ez esetben férjem hol tartózkodásuk tükát magával vitte a sírba.

E szavak dacára folytatódatosan néhány kérdést tett először Sophia és Jeromosról, majd Molin asszony születési idejéről, mint szintén azon egyénekéről, kikkel férje összekötötésben volt.

Nyugodtan és pontosan felelt mind ezen kérdésekre.

ban reájok gondolt, ön előtt ösmertelenek legyenek.

— És még is uram, nem tudok önnek felvilágosítást adni, választó Molin asszony szilárd hangon. Ha ösmertősök voltak is e nevek előttem, sokkal több évtized elfolyt mióta említeni hallottam, minthogy későbbi sorsokról önnek valamit mondhatnék.

— Mikor halotta ezeket utójjára említetteti? kérdé Elias, és erősen nézte Molin asszonyt.

— Azon évben, midőn ön keresni kezdte, — Micsoda viszonyba állott az ön férje akkor Bassallal.

— Ez oly kérdés, melyre nem tudok felelni. Csak férjem mondhatta volna azt meg. Csak sajnálhatom, hogy ebben semmit sem tudhatok önnel. Meggyőződésem szerint e nevek már nem élö egyének.

— De asszonyom, férje szavai oltalmat kérték d'Escare Sophiának, és rettegő nyugtalanogot áruktak el Bassal özvegye és gyermekeiért. Így tehát akkor még éltek!

— Ez esetben férjem hol tartózkodásuk tükát magával vitte a sírba.

E szavak dacára folytatódatosan néhány kérdést tett először Sophia és Jeromosról, majd Molin asszony születési idejéről, mint szintén azon egyénekéről, kikkel férje összekötötésben volt.

Nyugodtan és pontosan felelt mind ezen kérdésekre.

ban reájok gondolt, ön előtt ösmertelenek legyenek.

— És még is uram, nem tudok önnek felvilágosítást adni, választó Molin asszony szilárd hangon. Ha ösmertősök voltak is e nevek előttem, sokkal több évtized elfolyt mióta említeni hallottam, minthogy későbbi sorsokról önnek valamit mondhatnék.

— Mikor halotta ezeket utójjára említetteti? kérdé Elias, és erősen nézte Molin asszonyt.

— Azon évben, midőn ön keresni kezdte, — Micsoda viszonyba állott az ön férje akkor Bassallal.

— Ez oly kérdés, melyre nem tudok felelni. Csak férjem mondhatta volna azt meg. Csak sajnálhatom, hogy ebben semmit sem tudhatok önnel. Meggyőződésem szerint e nevek már nem élö egyének.

— De asszonyom, férje szavai oltalmat kérték d'Escare Sophiának, és rettegő nyugtalanogot áruktak el Bassal özvegye és gyermekeiért. Így tehát akkor még éltek!

— Ez esetben férjem hol tartózkodásuk tükát magával vitte a sírba.

E szavak dacára folytatódatosan néhány kérdést tett először Sophia és Jeromosról, majd Molin asszony születési idejéről, mint szintén azon egyénekéről, kikkel férje összekötötésben volt.

Nyugodtan és pontosan felelt mind ezen kérdésekre.

ban reájok gondolt, ön előtt ösmertelenek legyenek.

— És még is uram, nem tudok önnek felvilágosítást adni, választó Molin asszony szilárd hangon. Ha ösmertősök voltak is e nevek előttem, sokkal több évtized elfolyt mióta említeni hallottam, minthogy későbbi sorsokról önnek valamit mondhatnék.

— Mikor halotta ezeket utójjára említetteti? kérdé Elias, és erősen nézte Molin asszonyt.

— Azon évben, midőn ön keresni kezdte, — Micsoda viszonyba állott az ön férje akkor Bassallal.

— Ez oly kérdés, melyre nem tudok felelni. Csak férjem mondhatta volna azt meg. Csak sajnálhatom, hogy ebben semmit sem tudhatok önnel. Meggyőződésem szerint e nevek már nem élö egyének.

— De asszonyom, férje szavai oltalmat kérték d'Escare Sophiának, és rettegő nyugtalanogot áruktak el Bassal özvegye és gyermekeiért. Így tehát akkor még éltek!

— Ez esetben férjem hol tartózkodásuk tükát magával vitte a sírba.

E szavak dacára folytatódatosan néhány kérdést tett először Sophia és Jeromosról, majd Molin asszony születési idejéről, mint szintén azon egyénekéről, kikkel férje összekötötésben volt.

Nyugodtan és pontosan felelt mind ezen kérdésekre.

